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 () تحلیل سازه

   .گیری  بدست آورید به روش انتگرال Cتغییر مكان و شیب را در نقطه  (1

kg 113 ×11= ton11= p ،   cm 011 = m0 = a 

cm311  =m3 = b        ،cm011 = m0 = L 

  

 

 

 

 

 (به روش تیر مزدوج( )EI= cte)تغییر مكان و شیب را در نقاط داده شده بدست آورید.  (0
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هاي برشي و  هاي مجهول را بدست آورید و سپس دیاگرام هاي زیر ابتدا عكس العمل در قسمت (3

 (EI= Cte. )را رسم كنید لنگر خمشي

 

 

 

 

 

هاي برش و  هاي مجهول را بدست آورید، سپس دیاگرام العمل هاي زیر ابتدا عكس در قسمت (4

 .ممان را رسم كنید

 

 

 

 

 

 

  

هاي برش و  هاي مجهول را بدست آورید، سپس دیاگرام العمل هاي زیر ابتدا عكس در قسمت (0

 .لنگر را رسم كنید
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هاي برش و  هاي مجهول را بدست آورید، سپس دیاگرام العمل ابتدا عكس هاي زیر در قسمت (6

 . ممان را رسم كنید
 

 

 

 

 

 .تغییر مكان و شیب را به روش كار مجازي بدست آورید Aدر نقطه  (7

 

 

 

 

 

 

 

 .تغییر مكان و شیب را به روش كار مجازي بدست آورید Aدر نقطه  (8

 

 

 

 

 .كار مجازي بدست آوریدتغییر مكان و شیب را به روش  Aدر نقطه (9

 

 

 

 

 .تغییر مكان و شیب را به روش كار مجازي بدست آورید Aدر نقطه  (11
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 ( به روش تیر مزدوج؟ )بدست آورید  Aتغییر مكان و شیب را در نقطه  (11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (EI=cte. )تغییر مكان و شیب را به روش كار مجازي بدست آورید Aدر نقطه  (10

 

 

 

 

 

 (EI=cte) ؟هاي خواسته شده به روش تیر مزدوج بدست آورید را در نقطه تغییر مكان و شیب (13
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 ؟گیري بدست آورید به روش انتگرال Aتغییر مكان و شیب را در نقطه  (14

 (kg/cm2 1111 ×0= EI) 

 

 

 

 

 

 

  (EI=cte. )مكان و شیب را از نقاط خواسته شده بدست آورید تغییر (10

 (به روش تیر مزدوج)
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  .به روش انتگرال گیري بدست آورید Cتغییر مكان و شیب را در نقطه  (16

(kg/cm2 1111 ×0= EI) 

kg 113 ×11= ton11= p  

cm 011 = m0 = a 

cm311 = m3 = b   

cm011 = m0 = L 

 

 

 .ه روش انتگرال گیري بدست آورید  Aتغییر مكان و شیب را در نقطه  (17

 (kg/cm2 1111 ×0= EI) 

t/m0= N  ،   cm611 = m6 = L1 

cm011 = m0  =L2  ،     cm411 = m4= L3 

 

 

 

 

 

 

 .را به روش تیر مزدوج بدست آورید A (EI=cte)تغییر مكان و شیب را در نقطه  (18

 

 

 

 (EI=cte. )هاي خواسته شده به روش تیر مزدوج بدست آورید را در نقطه تغییر مكان وشیب (19
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  .را به روش تیر مزدوج بدست آورید   Aتغییر مكان و شیب را در نقطه    (01

(EI= cte)  

 

 

 

  (EI=cte. )به روش انتگرال گیري بدست آورید Aمكان و شیب را در نقطه تغییر  (01

 

 

 

 

هاي نشان داده شدده در اشدكال زیدر پایددار، ناپایددار و معدین و یدا ندامعین اسدتاتیكي  در سیستم (00

 .را تعیین نمایید  باشند مي
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3.20 m 

3.20 m 

3.00 m 

3.0 m 3.50 m 5.0 m 

4 Ton 

3 Ton 

2 Ton 

 (به روش تیر مزدوج) (EI-cte. )تغییر مكان و شیب را در نقاط خواسته شده بدست آورید.  (03
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  .به روش تیر فرضي بدست آورید A (EI=cte)تغییر مكان و شیب را در نقطه  (04

 

 

 

 

 

 ؟ذیل را به روش پرتال تحلیل کنید قاب  (00

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ب را ترسیم کنیداابتدا قاب ر تحلیل کنید سپس دیاگرم برش و لنگر ق (06
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